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Kopřivničtí policisté objasnili několik skutků krádeží.

V posledních týdnech pátrali kopřivničtí policisté spolu s novojičínskými kriminalisty po neznámém
pachateli, který se od druhé poloviny května vloupal do tří různých objektů v Kopřivnici. Netrvalo
dlouho a po důkladném vyhodnocení zajištěných stop a kamerových záznamů se do jejich hledáčku
dostal známý recidivista. Začátkem týdne tak spadla klec a na základě předchozího souhlasu státního
zástupce policisté zadrželi 46letého podezřelého.

Tomu je kladeno za vinu hned několik skutků. Nejprve měl odcizit ze společných prostor v jednom z
objektů v Kopřivnici sportovní tašku s gramofonovými deskami a knihami a způsobit tak škodu za tři
tisíce korun. O několik dní později se měl po vypáčení vstupních dveří vloupat do budovy pohřební
služby a z kanceláře odcizit notebook a finanční hotovost. Ve třetím případě se objektem jeho zájmu
stala unimobuňka. Do té měl opět vniknout po vypáčení dveří a následně z ní odnést ven počítač s
monitorem, přenosný trezor a pokladnu. Poté si však měl všimnout náhodného svědka, proto věci
zanechal na místě činu a v rychlosti odešel. S nepořízenou utekl i z dalšího objektu, kde měl využít
nepozornosti ženy a odcizit jí kabelku s doklady a penězi. Krádež však zaregistroval muž, který jej
začal pronásledovat. Podezřelý tak kabelku odhodil a utekl s prázdnou.

Kopřivničtí policisté zadrženému muži ve zkráceném přípravném řízení sdělili podezření ze spáchání
přečinu krádeže a poškození cizí věci. Svým jednáním měl způsobit škodu odcizením věcí téměř 20
tisíc korun, škoda způsobená poškozením se však vyšplhala na částku přes 50 tisíc korun. Dotyčný se
ke skutkům doznal. Krást měl za účelem získání peněz pro vlastní potřebu. Jeho rejstřík trestů čítá
víc jak desítku záznamů majetkového charakteru. Soud jej nyní poslal do vazby, kde si počká na
rozhodnutí o vině a trestu. V případě odsouzení mu hrozí až tříletý pobyt za mřížemi.
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